臺南市政府 函

地址:708201臺南市安平區永華路2段6號

承辦人:曾懿婷

電話:06-2991111#8221

電子信箱: A0037@mail. tainan. gov. tw

受文者:彰化縣政府民政處

發文日期:中華民國113年5月28日 發文字號:府客文字第1130763414號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如主旨 (0763414A00 ATTCH1. jpg)

主旨:檢送本府辦理「2024臺南講客夏令營—『客家青年夏令營』」活動招募DM,請協助公告周知,鼓勵報名參加,請 查照。

說明:

- 一、依據本府「2024臺南講客夏令營計畫」辦理。
- 二、旨揭活動招收高中生及大專生,是一個具挑戰與深度的多元族群文化營隊,有田野踏查、農事體驗、紀錄片欣賞與討論、探訪入選『世界建築文物保護基金會』(WMF)世界建築文物守護計畫名單的好茶舊社石板屋等活動,刻正受理報名中,報名網址https://forms.gle

/hlymZhtYJL5JizvR8;詳細活動資訊請參閱本市客家事務 委員會官網https://reurl.cc/lvYEZG。

正本:臺北市政府客家事務委員會、新北市政府客家事務局、桃園市政府客家事務局、臺中市政府客家事務委員會、高雄市政府客家事務委員會、屏東縣政府客家事務處、花蓮縣政府客家事務處、新竹縣政府民政處、苗栗縣政府文化觀光局、南投縣政府文化局、雲林縣政府民政處、宜蘭縣政府民政處、臺東縣政府民政處、新竹市文化局、基隆市文化局、彰化縣政府民政處、嘉義縣政府民政處、嘉義市政府民政處

副本:臺南市政府客家事務委員會電2024(89

第1頁,共1頁